

# Sejlforeningen Vikingen



|  |   |                |                        |             |              |                  |
|--|---|----------------|------------------------|-------------|--------------|------------------|
| <b>Referat fra:</b>  | <b>Konstituerende bestyrelsesmøde .</b>   |                | <b>/ møde nr. 1</b>    |             |              |                  |
| <b>Tid &amp; sted:</b>   | <b>Tirsdag den 22. februar 2011, kl. ca. 20.30 i klubhuset, 4800 Nykøbing Falster</b> |                |                        |             |              |                  |
| <b>Indkaldelse sendt til:</b>  |   |                |                        | <b>Mødt</b> | <b>Afbud</b> | <b>Mødeleder</b> |
| Heinz Browa.   | Formand.  | Broplan.       | A.M.B.A. bestyrelsem.  |             |              | X                |
| Nikolaj Kirk Andersen.   | Næstformand.  | Vedl. Broerne. | A.M.B.A. repr.skab.    | X           |              |                  |
| Martin Sønderkov.  | Kasserer.   |                | A.M.B.A. bestyrelsesm. | X           |              |                  |
| Ole Simonsen.  | Sekretær.   |                | A.M.B.A. repr.skab.    | X           |              |                  |
| Klaus Møller.  | Bestyrelsesmedlem.  | Klubhuset.     | A.M.B.A. repr.skab.    | X           |              |                  |
| Michael Hammer Hansen.   | Bestyrelsesmedlem.  | Klubhuset.     |                        | X           |              |                  |
| Thomas Henckel, Lars Solberg Wollesen. Juniorafdelingen (udenfor bestyrelsen). |   |                |                        |             | X            |                  |

|   |  |
|---|--|
| <b>Dagsorden:</b>                       | <b>Beslutninger, orientering og debat:</b>   |
| <b>1. Godkendelse af referat.</b>       | Referatet fra bestyrelsesmødet den 15. februar 2011, blev godkendt.  |
| <b>2. Konstituering af Bestyrelsen.</b> | <p>Umiddelbart efter generalforsamlingens afslutning, konstituerede bestyrelsen sig således:</p> <p><b>Formand, Heinz Browa. (valgt på generalforsamlingen). Ansvar for broplanen.</b></p> <p><b>Næstformand, Nikolaj Kirk Andersen. Ansvar for broer og pæles vedligehold.</b></p> <p><b>Kasserer, Martin Sønderkov.</b></p> <p><b>Sekretær, Ole Simonsen.</b></p> <p><b>Bestyrelsesmedl., Klaus Møller, har ansvaret for klubhuset.</b></p> <p><b>Bestyrelsesmedl., Michael Hammer Hansen. Kasserermedhjælper.</b></p> <p><b>Vikingen repræsentation i A.M.B.A.et Formand og kasserer er bestyrelsesmedlemmer i A.M.B.A.et, Nikolaj Kirk Andersen, Ole Simonsen og Klaus Møller er medlem af repræsentantskabet.</b></p> <p><b>Amba'et holder repræsentantskabsmøde mandag den 14. marts kl. 19.</b></p> |
| <b>3. Udvalg.</b>                       | <p>Bestyrelsen fik oplyst at festudvalget består af: <b>Anne-Marie Madsen, Lisa Hendriksen og Birgitte Bøgh.</b></p> <p><b>Kapsejlsudvalget er endnu ikke på plads. (Der holdes et møde den 9. marts).</b></p> <p><b>Udvalgene må vælge en kontaktperson.</b></p>  |
| <b>4. Aktuelle sager.</b>               | <p><b>På flydebroen i nordbassinet, skal vandrørene udskiftes. Bestyrelsen undersøger sagen.</b></p> <p><b>Flagmasten, lægges ned om søndagen efter standerhejsningen og vaskes af i klorin, herefter rejses den igen. Senere på året skal den så have den store omgang.</b></p>   |
| <b>5. Næste møde.</b>                   | <b>Bestyrelsesmøde blev aftalt til den 22. marts 2011.</b>   |

Referent Ole Simonsen